MBI pazibl IPUBECTBOBATH
Bac Ha YPOKE MaT€MaTHUKH




Kakasa ApOOb Ha3BIBAETCA IIPABUABHOM?

Kaxkas ApoOb HA3BIBAETCA HETPABUABHOM?



[lepeBeanTe cmelwaHHOE YUCIIO B
HenpaBUIIbLHYIO APOObL
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Tema ypoka

B30 0BPaTHb Yena'



Ceco0ns Ha ypoke
]

e II03HAKOMHUTHLCS C B3aMMHO OOpAaTHBIMHU YUCIIAMU;

e Vy3HATh, Y KAXKIOIO JIU YKCJIAa €CTh B3aUMHO
oOparHoe;

e HAYYMThCS HAXOAUTh YMCJa OOpaTHHLIC JaHHBIM.



JanmoMHUTE:
oo

e /IBa unciia, mpou3BeicHUE
KOTOPBIX PABHO 1, HA3bIBAXOTCA
B3aIMHO OOpDAaTHBIMH.




1 zananue
o IUIINTE B TETPab T€ Iaphl UKCeJI, B KOTOPHIX UHCJIa
B3aIMHO OOpaTHBI:




2 aHHe
e Hifmire arcno obpaTHOe JaHHOMY
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1. Kakoe ynciao ooparnoe 1?

2. IloueMy He cymiecTBYeT 4HMCJIa, 00PATHOIO
HYJI10?

Kax naumu wucino oopamuoe
00bIKHOBEHHOU OpoOU?

Kax naumu wucno oopamuoe
HAMYPATLHOMY YUCTY !

Kax naumu wucno oopamuoe
CMEULAHHOM) YUCTTY?



UTor ypoka

i

-

Kakue gBa yncna HasblBalOTCHA B3aUMHO
obpaTHbIMN?

BepHo nu, 4ToO:

Kaxxgomy ymcny Hangetca B3anMHO
obpaTHoE;

CyLlecTBYIOT Yncna, y KOTopbiX HET B3aUMHO
obpaTHOro;

CyLLeCTBYIOT YMcra, KOTopble ABMNAITCS
obpaTHbIMM camu cebe?



IlomalluHee 3agaHue
S

e N2 575(a), 576(a, B), 579(a).



